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Umfrage

Teilnehmer: 85 Personen, männlich 22 Personen, 

weiblich 62 Personen
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Angaben zu Ihrer Person: Alter 

14-18 Jahre 19-40 Jahre 41-60 Jahre über 60 Jahre
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Angaben zu Ihrer Person: Ausbildung 

Pflichtschule Lehre Höhere Schule Matura/Universität Noch in Ausbildung
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Angaben zu Ihrer Person: Familienstand 

ledig verheiratet Lebensgemeinschaft geschieden verwitwet
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Angaben zu Ihrer Person: Anzahl der Kinder

kein Kind 1 Kind 2 Kinder 3 Kinder oder mehr
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Wie lange leben Sie schon in Waidhofen? 

seit meiner Geburt

mehr als 10 Jahre

weniger als 10 Jahre
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Ich wohne …

in einem Eigenheim in einer Eigentumswohnung in einer Mietwohnung in Untermiete
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Wie zufrieden sind Sie allgemein mit der Lebens- und 
Wohnqualität in der Gemeinde? (mehrfach)

Sehr zufrieden Zufrieden Weniger zufrieden Nicht zufrieden
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 Freizeit und Sport?

 Kultur und Bildung?

 Wohnen und Umwelt?

 Kinder- und Jugendarbeit/-betreuung?

 Aktivitäten für die Familien?

 Aktivitäten für Seniorinnen und Senioren?

 Mobilität und Verkehr?

Wie beurteilen Sie die Angebote der Gemeinde im Bereich ...

Sehr gut gut weniger gut schlecht
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0 10 20 30 40 50 60

Freizeit und Sport

Kultur und Bildung

Wohnen und Umwelt

Kinder- und Jugendarbeit/Betreuung

Angebote für Familien

Angebote für Seniorinnen und Senioren

Mobilität und Verkehr

In welchen Bereichen wünschen Sie sich eine Verbesserung?
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Verbesserung in der Kinderbetreuung

Mehr Platz für die Jugend

Aktivitäten für die ganze Familie (Familienwandertage,
Ausflüge,...)

Belebung der Sportanlagen (Turnen im Freien,
Gesundheitstreff,...)

Fortbildungsmöglichkeiten für Seniorinnen und Senioren
(Computerkurs, Sprachkurs, Tanzkurs,...)

Welche der folgenden Maßnahmen würden sie als erforderlich oder 
wünschenswert erachten? 
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nein

weiß nicht

Glauben Sie, dass Sie über in der Gemeinde stattfindende 
Aktivitäten, Kurse, Veranstaltungen, usw. ausreichend informiert 

werden bzw. informiert sind? 


